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Basla

Isim Gir (isim)
'Merhaba' isim yaz
Bitir

Basla

paketFiyat = 10 TL

kdv = 0.08

Kac¢ paket alinacak (paketSay) gir

fiyat = paketFiyat*paketSay

Eger paketSay<l0 ise indirim = 0

Eger paketSay>=10 ve paketSay<50 ise indirim = fiyat*0,05
Eger paketSay>=50 ve paketSay<l00 ise indirim = fiyat*0,1
Eger paketSay>=100 ise indirim = fiyat*0,15

fatura = fiyat-indirim

fatura = fatura + (fatura*kdv)
yazdir fatura

Bitir
Basla

1.dogrunun uzunlugunu gir (a)3
2.dogrunun uzunlugunu gir (b)4
3.dogrunun uzunludunu gir (c)5
Eger (atb)>c ve (atc)>b ve (
Degilse "lggen olusturamaz" yaz
Bitir

Basla

sayac = 1

Isim gir (isim)

Eer isim = X ise 8. adima git

Merhaba isim, sen sayac 'inci kisisin yaz.
sayac = sayac + 1

3.adima git

"Programdan c¢ikiliyor" yaz

Bitir

Basla

Sicaklik gir (t)

Eger t<0 ise hal = "katai"
Eer t>=0 ve t<100 ise hal = "sivi"
Eger t>=100 ise hal = "gaz"
hal yazdar.

Bitir

Basla

negatifSay = 0

pozitifSay = 0

Bir sayi gir (x)

Eger x = 0 ise 9. adima git

Eer x<0 ise negatifSay = negatifSay + 1
Eger x>0 ise pozitifSay = pozitifSay + 1
4.adima git

pozitifSay ve negatifSay yazdir.

ctb)>a ise "lUggen olusturabilir" yaz



10: Bitir

|

Basla

ciftToplam = 0

simdikiSayi =1

Bir sayi gir (x)

simdikiSayi = x 1ise 9 adima git

efer simdikiSayi mod 2 == 0 ise ciftToplam = ciftToplam + simdikiSayi
simdikiSayi = simdikiSayi + 1

5.adima git

ciftToplam yazdir.

Bitir
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Basla

sayiToplam = 0

Birinci sayiyi gir (x)
Tkinici sayiyi gir (y)
x=x+1

Eer x = y ise 9. adima git
sayiToplam = sayiToplam + x
5.adima git

sayiToplam yazdir

Bitir
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Basla

Ortalamayi Gir (ort)

Devamsizlik Gir (devam)

Eger ort<50 ve devam<l0 ise durum = "ortalamadan kaldi."
EJer ort>50 ve devam>10 ise durum = "devamsizliktan kaldzi."
E§er ort<50 ve devam>10 ise durum = "kaldi."

Eer ort>50 ve devam<l0 ise durum = "Gecti"

durum Yazdir

Bitir
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[10-1.Sekil]

: Basla

sayi =1

Eer sayi = 16 ise 7. adima git
yazdir *

sayli = sayi + 1

3.adima git

Bitir
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[10-2.5ekil]
1: Basla

2: sayi =1

3: EJer sayi =
4: yazdir sayi
5.
6

7

[e))

ise 7. adima git
*

b

sayli = sayi + 1
3.adima git
Bitir

10-3.8ekil]

Basla

sayi =1

Eer sayi = 6 ise 7. adima git

(
1
2
3
4: yazdir 10 x

*



5: sayli = sayi + 1
6: 3.adima git

7: Bitir

[11]

1: Basla

2: Ay Gir (ay)

3: mevsim = ""

4: Eger ay="aralik" veya ay="ocak" veya ay="subat" ise mevsim = "kig"
5: Eger ay="mart" veya ay="nisan" veya ay="mayis" ise mevsim = "ilk
bahar"

6: Eger ay="haziran" veya ay="temmuz" veya ay="agustos" ise mevsim =
"yaz n

7: Eger ay="eylul" veya ay="ekim" veya ay="kasim" ise mevsim = "son
bahar"

8: Degilse "lutfen gecerli bir ay yaziniz" yaz ve 2.adima git

9: yazdir mevsim

10: Bitir

[12]

basla

a

h

alan = a*h/2
alan

bitir

[13]

1: Basla

2: Gir ortalama (ort)

3: Eer ort>=50 ise yaz "gecti"
4: Degilse yaz "kalda"

5:Bitir

[14]

1: Basla

2: Gir sicaklik (t)

3: Eer t<0 ise yaz "c¢ok soguk"

4: Eger t>0 ve t<20 ise yaz "serin"
5: Degilse yaz "sicak"

6: Bitir

[15]. akis semalari icerisinde



